



# 学习雷锋 好榜样



## 省政协机关党委组织机关干部 开展学雷锋志愿服务实践活动



本报兰州讯(记者张柳)雷锋精神薪火相传。今年3月5日是第61个全国“学雷锋纪念日”,也是第25个“中国青年志愿者服务日”。为贯彻落实习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出的重要指示精神,常态化纵深推进机关“三抓三促”行动,进一步弘扬践行雷锋精神,3月5日,省政协机关党委联合省人民医院、滩尖子社区共同开展“传承雷锋精神,弘扬时代新风”学雷锋志愿服务实践活动。

闯红灯、机动车不礼让行人、不文明驾驶和摩托车、电动车违章驾驶、驾乘人员不戴头盔等行为。

下午,省政协机关党委邀请省人民医院专家在滩尖子居民小区开展爱心义诊,邀请理发师开展爱心义剪活动。活动现场,前来问诊的小区居民络绎不绝,专家们与居民亲切交谈,详细询问身体状况,开展血压测量,给予专业建议。义剪活动中,小区居民排队剪发,纷纷为义务理发师点赞。

上午,省政协机关党委组织党员干部分为两组,一组在城关区天水路、团结路和南滨河路开展环境卫生大扫除,清理公共场所垃圾,清洁卫生死角,规范共享单车乱停放行为,进一步美化了区域环境。另一组围绕“文明出行”开展志愿服务,志愿者们在交通路口劝阻

此次活动中,省政协机关党员干部踊跃加入到志愿者服务队伍中。大家一致表示,要以本次实践活动为契机,更好发挥党员、干部模范带头作用,持续巩固拓展精神文明建设成效,推动学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。



### 弘扬雷锋精神 争做时代楷模